



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, blv. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 20.12.2024, cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

La lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 20.12.2024 participă un număr de 53 membrii asociați din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. are dreptul să numească cei 4 (patru) membrii provizorii în Consiliul de Administrație al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. ;
2. Informare privind respectarea prevederilor Strategiei de Tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor) în vederea imlementării „ *Proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020*”.

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. are dreptul să numească cei 4 (patru) membrii provizorii în Consiliul de Administrație al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. ;

Propunerile sunt: - Domnul Bidică Petruț Claudiu
- Domnul Economu Adrian
- Domnul Ionete George Florin
- Domnul Lăzăroiu Andreies Alin Alexandru

Nefiind intervenții domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr. 1 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă informarea privind respectarea prevederilor Strategiei de Tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor) în vederea implementării „ *Proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020*” (POIM);

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot hotărârea privind:

1. Se menține până la 01.03.2025 suspendarea aplicării Planului anual de evoluție a tarifelor (Strategia de Tarifare), așa cum a fost aprobată prin hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița nr. 440/28.11.2023;

2. În anul 2025 Planului anual de evoluție a tarifelor se va aplica începând cu 01.03.2025 și va conține ajustările în termeni reali prevăzute atât pentru anul 2024 cât și pentru anul 2025, precum și inflația cumulată, așa cum a fost aprobat prin hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița nr. 380/28.11.2021.

Votul se desfășoară astfel: - **52 voturi pentru și o abținere din partea U.A.T. Găești.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările Adunării Generale ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, din data de 20.12.2024.

PREȘEDINTE,

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,

ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA